
PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU 9 NOVEMBRE 2015 

L’Association des Parents d’Élèves de Collines d’Or (APÉ) 

 

1‐ OUVERTURE : ​18H05 
 

2‐ PRÉSENCES : ​Vincent Lafontaine, Samantha Kinniburgh, Myriam Dziadyk, Tanya Giles, 
Annick Coté, Pamela Palma, Joanne Stafford, Christine Lee, Line Dijkstra et Lise Bilodeau. 
 

3‐ LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR : ​Ajout au varia – Journée pizza, Courriel 
de Marjolaine Séguin et Panier de Noël.  Samantha propose qu’on accepte l’ordre du 
jour et appuyé par Christine. 
 

4‐ LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION – le 15 

Septembre 2015 : ​Lise propose qu’on accepte le procès‐verbal et appuyé par Annick. 
 

5‐ LECTURE ET ADOPTION DES RAPPORTS FINANCIERS : ​Pas d’information sur les rapports 
financiers, Vincent va communiquer avec Audrey Turnbull. 
 

6‐ VARIA :  

 

a) Deux journées professionnelles extra pour 2016 ‐ le 22 février et le 25 avril: ​Line 
propose qu’on accepte les deux journées professionnelles extra et appuyé par 
Tanya. 

b) Soirée de Noël : ​Sera le 17 Décembre au Calvary Temple.  Il y aura un petit spectacle 
des élèves, les parents apporteront des pâtisseries pour déguster avec des produits 
alimentaires non périssables pour le Food Bank, Musique, activités pour les enfants 
et rencontre amiable des parents et maquillage.  Le père Noël y sera.  Demander aux 
parents de confirmer leur présence en indiquant le nombre d’enfants / âges de 
chacun pour s’assurer que le père Noël à le nombre exacte de cadeaux.  Vincent 
aura visité l’endroit pour savoir à quelle heure nous aurons accès, si nous avons le 
droit de décorer, si nous pouvons utiliser leur cuisine etc. 

c) Comité de partenaires : ​Mme Lise nous reviendra sur ce sujet.  4 rencontres par 
années.  Elle n’était pas certaines quelle membre de l’APÉ doit y participer.  Ce 
groupe est pour y améliorer et aider pour le bon fonctionnement des projets de 
notre école.  



d) Fond pour une remise : ​Mme Lise fera des recherches pour savoir le prix pour se 
procurer une remise pour y mettre les équipements \ jeux extérieur de l’école. 
Présentement, l’école a un problème d’entreposage des équipements. Ceux de 
l’intérieur se mêle avec ceux de l’extérieur et le rangement à l’intérieur de l’école s’y 
fait rare et cause des risques de sécurité des élèves en cas de feu ou d’urgence.  APÉ 
devra (dépendant du prix) contribuer 1/3 du prix total. 

e) Journée pizza : ​Tanya Giles s’en occupera, Mme Bilodeau a suggérée le 18 Décembre 
pour la première journée.  Les formulaires seront envoyés à la maison bientôt. 

f) Courriel de Marjolaine Séguin : ​Envoyé au président demandant de communiquer 
avec Steve, le propriétaire de Bold Pizza et Taco Del Mar et père d’une élève de 
l’école qui voudrait participer au lever de fond de l’école avec ces restaurants. 
Joanne Stafford s’en occupera. 

g) Panier de Noël : ​Tanya Giles a suggérée de refaire un panier de Noël.  Après 
communication, nous avons décidés de demander aux parents de faire un don en 
argent via les enfants pour in acheter une carte cadeau qui sera offres à une famille 
de l’école en besoin sous la discrétion de la direction de l’école.  

h) Prochaine réunion : ​Le lundi 7 Décembre au local de l’Association Francophone de 
Kamloops à 18h00. 

7 – FERETURE DE LA RÉUNION : ​19h40 proposée par Tanya et appuyé par Annick. 

 

 

 


